
 

 

 

 

 

  

■ 「母校愛」 

校長 岡田 芳文 

 ２学期，感動の体育大会，大満足の修学旅行，

充実した職場体験学習，大事なことを学んだ福

祉体験学習と学校行事を通しながら子どもた

ちは日々成長しています。 

 また，先日の地区駅伝大会・新人大会では，

優勝旗・優勝カップ６本，団体２位２つ，３位

１つ，個人優勝３人，２位２人，３位５人と素

晴らしい成績を収めてくれました。結果が出せ

なかった部も含め全ての部が，点差が開こうが

最後まで粘り強く闘志を持って戦っていまし

た。最後の総体まであと７か月，さらに高みを

目指して毎日の練習に励んでほしいと思いま

す。 

さて，先日の全校朝会で母校愛について，次

のような話をしました。子どもたちは，先日の

東市来地域運動会でも懸命に走り，立派な態度

で地域を盛り上げていました。地域を元気にす

る東中生であってほしいと思います。 

【10月８日の全校朝会の話から抜粋】 

 先日は，卒業生に学ぶということで，永山市長の

お話を聞きました。大変いい話を聞くことができた

ことは勿論ですが，永山市長の母校愛や，母校の後

輩への愛情をすごく感じたのではないでしょうか。

卒業して何年経とうが，母校への思いや母校の後輩

への思いは変わらないものです。同じように，先日， 

「東市来中吹奏楽部の皆様へ」ということで，

皆さんの大先輩からお手紙をいただきました

ので，紹介します。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 母校東中の後輩，しかも同じ部の後輩が頑張

っている姿に大変感動して，丁寧にお手紙まで

送ってくださいました。 

皆さんの周りにいる東市来町の方々はほと
んどが東中出身です。また，上市来中と統合し
上中出身の方も東中の生徒を母校の後輩と思
ってくださっています。母校の後輩が頑張れ
ば，地域の方も元気が出ます。逆に，後輩のだ
らしない登下校の姿などを見れば，元気もなく
なります。皆さんが，地域で元気な挨拶をした
り，しっかりした姿を見せたりすることは，皆
さんが思う以上に地域に元気を与えるという
ことを，改めて感じてほしいと思います。 

「卒業生に学ぶ」 
 
 10 月２日（水），進路について考える講演会を実
施しました。本校の卒業生から進路選択のきっかけ
や，現在就いている職業のことなどについて話を聞
く講演会です。今回は，永山由高市長を講師にお招
きしました。 
 永山市長からは，生徒に対し，今熱中しているこ
と，日置市の好きなところと嫌いなところ，これか
ら半年頑張りたいこと，以上３つの質問が出されま
した。生徒たちは，市長との会話を楽しみながら質
問に答えていました。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

「人権同和教育講演会」 

 10 月７日（月）に人権同
和教育講演会を実施しま
した。紫原幼稚園長，花月
敏郎先生を講師に招き「違
いを認めあって・・・」と
いう演題でお話をしてい
ただきました。生徒たち
は，真剣な態度で聞いていました。 

 

  

  

令和６年度 学校だより 第４号 

 

                10月号 

１０月１８日  日置市立東市来中学校 

 １日(金) 東中ときわ祭 
８日(金) 親子進路説明会・３年学年・学級 PTA 

１４日(木) 読み聞かせ会 
１５日(金) PTA 研修視察 
２０日(水)  期末テスト（～22日） 
   

の主な行事予定 

前略，私は，昭和 43 年東中を卒業した年

寄りです。中学時代，ブラスバンド部でトラン

ペットを吹いていました。定期演奏会がある

と聞き始めて見に行きました。その感想をお

伝えしたくて手紙を書きました。演奏が始まり

皆さんが笑顔で楽しそうにされていて，私も

楽しくなりました。音楽に合わせて７名の１年

生がダンスを踊り出した時は，なぜか感動し

ました。演奏会も終盤となり，序曲も課題曲も

素晴らしい演奏でした。最後のシンバルの音

を聞いたとき鳥肌がたつくらい感動しました。

どうぞこれからも大人になっても音楽を楽し

んでください。 

 



 

 

 

 

✿9 月 15 日（日）第 78 回体育大会 

 ～熱中症対策のため，半日開催で実施しましたが，

大変充実した大会となりました～ 

 

 

 

 

 

 

 

✿９月２３日（月）吹奏楽部定期演奏会 

 ～自信に満ち溢れた感動的な演奏でした。３年生，

お疲れ様でした！～ 

 

 

 

 

✿9 月 2４日（火）1 年生福祉体験学習 

～社会福祉協議会，ふるさと学園の皆様のあたたか

い御指導をいただきました～ 

 

✿９月 2４日（火）～2６日（木）２年生修学旅行 

 ～福岡・長崎・熊本で，とても楽しく充実した３日
間を過ごすことができました～ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

✿９月２４日（火）～2６日（木）３年生職場体験学習 
 ～多くの事業所の皆様の御協力と御指導により，貴

重な体験をさせていただきました～ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区中体連新人大会 

10月３日（木）に地区中体連駅伝大会，10月９日
（水）から 10月 11日（金）にかけて，地区中体連新人
大会が実施されました。 
今回，日々の積み重ねの努力が，確かな結果として

現れた大会となりました。結果から申し上げますと，
団体戦は優勝旗５本及び優勝カップ１つ，個人戦は優
勝 3 名，上位入賞（2，3位）6 名と素晴らしい成績を収
めました。 
 大会が終わり，優勝旗を掲げて学校に凱旋した生
徒たちは，嬉しさを満面に出しながら，そして誇らしげ
に校長先生に大会の結果を報告していました。部活
動に向ける情熱を，今度は勉強の方に傾けてほしいと
思います。 
 大会の結果の詳細は下記のとおりです。 
 ○弓道 団体 男子 優勝  女子 ２位，3 位 
     個人 男子 優勝， ２位２名 
 ○ソフトテニス 男子団体 準優勝    

女子団体 1 年優勝，２年３位 
        男子個人 ２年３位   

女子個人 1 年３位，２年４位 
 ○女子バレー 優勝 
 ○卓球 団体 女子 優勝 
     個人 ２年女子 優勝，３位    

1 年男子３位，女子３位 
 ○剣道 団体 女子 優勝 
     個人 男子 優勝，女子３位 

 

 

東中生，頑張っています！ 


